Инструкция по заполнению Заявления о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя (форма № Р21001)

Порядок заполнения Заявления о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя (форма № Р21001) утвержден приказом ФНС РФ от 01.11.2004 № САЭ-3-09/16@.

 
При заполнении указанной формы следует обратить внимание на следующие моменты:
· В графе «наименование регистрирующего органа» (для Санкт-Петербурга – Межрайонная налоговая инспекция Федеральной Налоговой службы РФ № 15 по Санкт-Петербургу» (возможны сокращения), код (внутри прямоугольной рамки) – 78086.
· Раздел 1 – полностью заполняется всеми предпринимателями на русском языке.
· Раздел 2 – заполняется латинскими буквами иностранными гражданами и лицами без гражданства, если в их удостоверении личности имеется написание имени и фамилии латинскими буквами.
· Разделы 3, 4, 5 заполняются всеми предпринимателями, за исключением пункта 5.2, заполняемого только иностранными гражданами.
· Раздел 6 заполняется всеми предпринимателями. Местом жительства признается место, где гражданин постоянно или преимущественно проживает либо согласно регистрации (прописке). В случае наличия временной регистрации в Санкт-Петербурге необходимо сняться с постоянного регистрационного учета (о правомерности подобных требований упоминалось в соответствующем разделе брошюры).  В связи со статусом Санкт-Петербурга как субъекта Федерации в разделе 6 для жителей Санкт-Петербурга не рекомендуется заполнять строки 6.3, 6.4 и 6.5 без дополнительного указания инспектора, принимающего документы. В случае отправки документов почтой рекомендуется также заполнить строку 6.4 (город).
· Раздел 7 заполняется всеми предпринимателями. Указывается контактный телефон, факс, мобильный телефон с указанием междугородного кода.

· В разделе 8 указывается количество кодов ОКВЭД (количество заполненных строчек в листе А).
· Раздел 9 заполняется гражданами РФ, имеющими паспорт.
· Раздел 10 заполняется в случае, если заявителем при государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя является несовершеннолетнее физическое лицо.

· Разделы 11 и 12 заполняются только иностранными гражданами и лицами без гражданства.
· В разделе 13 самостоятельно заполняется только ИНН налогоплательщика (при его наличии). Проставляется подпись заявителя в присутствии нотариуса.
· Разделы 14 и 15 не заполняются.
· На листе «А» коды ОКВЭД вписываются в клеточки, при этом указывается не менее трех цифровых знаков по ОКВЭД (клеточки, в которых пропечатана точка, остаются пустыми). В правом поле записывается соответствующее коду наименование вида деятельности (точно по тексту ОКВЭД). Лист «А» подписывается заявителем.
· Лист Б (расписка) заявителем не заполняется. Расписка заполняется в двух экземплярах регистрирующим органом, при этом один экземпляр остается в регистрационном деле индивидуального предпринимателя, а второй – выдается (направляется) заявителю.
